



您好, 110



新浪微博: @洛阳晚报



晚报微信账号: lwwb20



晚报热线: 66778866



网购马甲备注“汉字外围是拼音” 谁知卖家真印了“外围拼音”四个字

□记者 余子愚

昨天,记者在朋友圈看到一事儿:市民李先生找商家定制马甲时,标明汉字“李氏彩塑”,拼音“li shi cai su”放在汉字外围。卖家居然在汉字“李氏彩塑”下方印上了“外围拼音”四个字……

李先生是本市李氏彩塑传承人李明甫,13日下午,他收到了在网上定制的6件马甲。“打开一看,我又气又乐。”李明甫说,他网购时备注说汉字“李氏彩塑”外围是拼音,没想到卖家竟印上了“外围拼音”四个字。他赶紧联系卖家,指出错误,卖家却说没法把“外围拼音”四个字去掉,也不支持退货。

6件马甲的成本不太高,李明甫就



印错的马甲让李明甫又气又乐

换了一个卖家,重新定制马甲。好在,新的卖家完全理解他的意思,在汉字“李氏彩塑”上方清楚地标明“li shi cai su”。

“希望这种马大哈卖家越少越好,也提醒大家网购时多注意沟通。”李明甫说。(本文图片由受访者提供)

“失恋女网友”找他求安慰 红包要了还想要,幸亏他醒悟早

□记者 魏巍

昨日,小伙儿小刘拨打本报热线66778866:这年头“戏精”真多,我就被一个“失恋女网友”给忽悠了,被骗好几百元。

12日下午,小刘微信响了起来——一个陌生女网友通过“附近的人”申请加好友。小刘没多想就加了对方为好友。在聊天过程中,对方向他哭诉自己被男友抛弃了……小

刘听到这儿既同情又气愤,就开始安慰、开导对方。随着聊天的深入,对方希望小刘发红包安慰“她”,小刘想着钱也不多,出于好心就按对方要求转过去384元。不料,对方没多久又说心里的气还没消,想让小刘再转1748元。小刘感觉不对劲儿,就说:“要不这样,你把刚才我转给你的钱还回来,我给你凑够1748元?”小刘说,对方不但拒绝了,还再也不理他,他才意识到上当了。

目前,警方正在调查此事。

因交通违法被处罚 他发抖音辱骂民警被拘

□记者 郭学锋 通讯员 李少峰

昨日,记者从伊川交警大队得知一事儿:李某因交通违法被交警处罚后心生怨气,竟在抖音上发辱骂民警的视频,最终他被警方行政拘留十日。

伊川交警大队案件侦办中队队长凌伟刚说,一个月前,有人举报称有人在抖音上发辱骂伊川交警的视频。民警根据线索调看相关视频发现,这段视频的拍摄地是宁洛高速伊阙站上站口附近。在视频中,一个男子手持一张交警部门出具的“公安交通管理简易程序处罚决定书”,辱骂民警的话不堪入耳。

根据罚单信息,警方很快锁定视频发布者“没名”为豫CN2××重型大货车车主李某涛。“那段视频发布前,在宁洛高速伊阙站上站口,李某涛的大货车因有反光标志不清的违法行为被民警处罚。”凌伟刚说,他们进一步调查得知,事发后,李某涛和同车司机一直在外地拉货,警方便将大货车信息录入警方缉查布控系统。

13日22时许,民警发现李某涛的大货车出现在伊川县城以南约5公里的地方,随即赶到现场将李某涛抓获。被抓后,李某涛坦言发布“辱骂视频”是为了泄私愤。

目前,根据李某涛的违法情节,伊川交警大队案件侦办中队对其处以行政拘留十日的处罚。

注意! 这个事儿给我们提了醒 “飞线”充电不光烧电动车,也烧汽车

□记者 魏巍 通讯员 张波

近日,车站派出所民警致电本报记者:冬天比较干燥,用电要注意安全,一根“飞线”给汽车电瓶充电,因电流过大导致电瓶冒白烟,要不是我们及时把电断了,就可能引发火灾了。

10日15时10分前后,车站派出所巡逻队队员侯保权接到报警称,在西工区影院街一小区,一辆轿车冒白烟。“那辆车在楼下停着,烟是从引擎盖里冒出来的,伴有刺鼻性气味。”侯保权说,他们看

到一根电线从一楼一住户家窗户里伸出来,连在轿车上。他们靠近才发现,原来那是一辆老款车,用的是铅酸电池,住户“飞线”给汽车电瓶充电,结果因电流过大电瓶受不了冒了烟。他们敲该住户家的门,可是家里没人。小区居民都很担心发生火灾,希望民警尽快想办法消除隐患。

侯保权看到住户家阳台窗户处有个电源开关,于是先把电断了,接着将充电的电线拔下来。过了一会儿,电瓶终于停止冒烟。侯保权提醒市民,冬天比较干燥,家中用电一定要注意安全,以免引发火灾。

欢迎订阅2019年度《洛阳晚报》

四大精品周刊

主流、责任、贴心、实用

《洛阳晚报》全年订阅费 228 元

订报热线: 66778866

《洛阳晚报·教育周刊》

“小升初”“中招季”“高招季”打造全方位大健康服务平台,锁定等专业权威资讯、专业指导、名师讲解,为学生学习、备考、应试提供全面服务。

《洛阳晚报·健康周刊》

“养生”“糖友”“亲子”“抗肿瘤”主题服务圈层,为中老年读者提供更精准的健康资讯和定制服务。

《洛阳晚报·旅游周刊》

集旅行资讯、旅游攻略、热门线路、驴友游记为一体的主题周刊,为洛阳百姓设计更安心、更实惠、更惬意的旅行计划。

《洛阳晚报·幸福周刊》

“咱爸咱妈”老年大学、老友聚乐部、红娘帮帮团,全面覆盖中老年人群,让父母告别寂寞晚年生活。

订阅福利

- 洛阳市区个人订阅全年《洛阳晚报》,均可享受两重回报礼
1. 赠送价值38元洛报专供双层不锈钢内胆保温饭盒一套
 2. 赠送增值读者服务手册(内含河南六建集团医院健康体检卡、黄河三峡景区自驾免门票、雅文虎山温泉度假村6折优惠卡等多重读者专享优惠)

特别鸣谢

河南六建集团医院 洛阳市王城公园 雅文虎山温泉度假村
洛阳雅香楼食品加工有限责任公司 洛阳友好口腔医院
黄河三峡景区 洛报集团小记者教育培训中心 老城电影院
新华影城 洛阳ABC+1儿童摄影



晚报订报二维码